A kovek nem szallithatok el az adott foltételek mellett (természetesen mindegyiket egészben hagyva). Ugyanis a 7
auté koziil legalabb egyre 8 db kovet kellene felrakni, és mar a legkonnyebb 8 k& is tulterhelné ezt a kocsit. Egyiittes
tomegiiket ugyanis egyszeriien ugy kapjuk meg, ha az elsé k6 tomegének 8-szorosdhoz hozzdadjuk a soron kovetkezs 7
k& tobbleteinek Gsszegét:

837104+ (24+44+6+8+10+ 12+ 14) = 3016 kg > 3 t.

Megjegyzések. 1. A megoldas végén szereplé 2 + 4 4+ 6 + 8 + 10 + 12 + 14 6sszeg meghatarozasat meggyorsithatja
az az észrevétel, hogy az elolrdl és hatulrdl ugyanannyiadik tagokat parba allitva, a 2 4+ 14, 4 + 12, 8 + 10 Osszegek
egyenléek és kozos értékiik a kozépen allo 8 kétszerese. Ennek alapjan az Osszeg értéke 7 -8 = 56.

Hasonl6 észrevétellel az 50 kétomb Ossztomegét is gyorsan meghatarozhatjuk. Erre azonban a feladat megoldasaban
nincs sziikség, ez az eredmény bizonyos értelemben félre is vezethet, hiszen azt mutatja, hogy a k6témbok Gssztomege
nem haladja meg az autok egyiittes befogadoképességét (20 950 kg).

2. Konnyen megmutathato, hogy ha megengednék akar csak egyetlen k6tombnek a kettévagasat, mar lehets lenne
az elszallitas egyetlen fuvarban.



